DEKLARACJA O WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI NA TERENIE NIERUCHOMOSCI NIEZAMIESZKALYCH

Wojt Gminy Stawno, ul. I Pulku Utanow 11, 76- 100 Stawno

] pierwsza deklaracja Q zmiana danych zawartych w deklaracji

data zaistnienia zmiany - -

1. Skladajacy

O osoba fizyczna O osoba prawna U jednostka organizacyjna nieposiadajaca
osobowosci prawnej

2. Rodzaj podmiotu

O wilasciciel, uzytkownik wieczysty, posiadacz O wspolwlasciciel, wspétposiadacz

QO jednostka organizacyjna lub osoba U inny podmiot wladajacy nieruchomoscia
posiadajaca nieruchomos$¢ w zarzadzie

Imie i nazwisko (osoba fizyczna) lub pelna nazwa (osoba prawna oraz jednostka organizacyjna nieposiadajaca osobowosci prawnej)

PESEL/REGON 3. Adres e-mail 4. Nr telefonu

2. Wojewédztwo 3. Powiat

5. Ulica 6. Nrdomu 7. Nr lokalu
Miejscowosé¢ 9. Kod pocztowy 10. Poczta

2. Nr domu 3. Nrlokalu
Miejscowosé¢ 5. Kod pocztowy 6. Poczta

7.  Obreb — numer dzialki (w przypadku, gdy nieruch §¢ nie ma nadanego nr porzadkowego)




F. ILOSC POJEMNIKOW

POZOSTALOSCI METALE
Delflarov.va,na liczba f)pr(.)znlan}lc.h PO SEGREC}ACJI | TWORZYWA SZKLO PAPIER
pojemnikow o danej pojemnosci ODPADOW SZTUCZNE
KOMUNALNYCH
Rodzaj pojemnikoéw wynika z zapisow
uchwaly Rady Gminy Stawno 1201 —...... szt. 1201 —...... szt. 1201 —...... szt. 1201 -...... szt.
w sprawie uchwalenia Regulaminu
utrzymania czystosci i porzadku na 2401 —...... szt. 2401 —...... szt. 2401 —...... szt. 2401 —...... szt.
terenie Gminy Stawno — zgodnie
2 pkt. 1 czesci K (Objasnicnia) 3601 —...... szt. 3601 —...... szt. 3601 —...... szt. 3601 —...... szt.
niniejszej deklaraci 1200 - ......szt. 12001 —......szt. |11001—......szt. |11001......szt.
RAZEM

G. WYSOKOSC OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

1201 —eeneennenes 71
1. Stawka za pojemnik o okreslonej 240 | = ceuenenenn zt
N Ll 3601 v A
(Objasnienia) niniejszej deklaracji
1100 1 — ceurennnens z
2. Wysokos¢ miesiecznej oplaty za odpady
2.1. Pozostalosci po segregacji odpadéw komunalnych
............ (ilo$¢ pojemnikow 120 1) x ............ zt (stawka opflaty) X ..... (il0$¢ odbiorow) = .............. zZt (Wysokos¢ oplaty)
............ (ilo$¢ pojemnikdéw 240 1) X ............ z (stawka oplaty) X ..... (08¢ odbiorow) = .............. zZt (Wysoko$¢ oplaty)
............ (ilo$¢ pojemnikow 360 I) X ............ zt (stawka optaty) X ..... (ilo$¢ odbiorow) = .............. zZt (wysokos¢ oplaty)
........... (ilo$¢ pojemnikow 1100 I) X ............ zk (stawka oplaty) X ..... (ilo$¢ odbiorow) = .............. zt (wysokos$¢ optaty)
2.2. Metale i tworzywa sztuczne
............ (ilo$¢ pojemnikow 120 1) X ............ zI (stawka opflaty) X ..... (il0¢ odbiorow) = .............. zZt (Wysokos¢ oplaty)
............ (ilo$¢ pojemnikow 240 I) x ............ zI (stawka opflaty) X ..... (il0$¢ odbiorow) = .............. zZt (Wysokos¢ oplaty)
............ (ilo$¢ pojemnikow 360 I) x ............ zI (stawka optaty) X ..... (ilo$¢ odbiorow) = .............. zZt (wysokos¢ oplaty)
......... (ilo$¢ pojemnikow 1100 1) x ............ zl (stawka optaty) X ..... (ilo$¢ odbiorow) = .............. zt (wysokos$¢ optaty)
2.3. Szklo
............ (ilo$¢ pojemnikow 120 1) X ............ z} (stawka optaty) X (ilo$¢ odbiordw) = .............. zZt (Wysoko$¢ optaty)
............ (ilo$¢ pojemnikdéw 240 1) x ............ zl (stawka oplaty) X (ilo$¢ 0dbiordw) = .............. zZt (Wysoko$¢ optaty)
............ (ilo$¢ pojemnikdéw 360 1) x ............ zl (stawka oplaty) X (ilo$¢ odbiordw) = .............. zZt (Wysoko$¢ optaty)
......... (ilo$¢ pojemnikow 1100 1) x ............ zl (stawka optaty) X ..... (ilo$¢ odbiorow) = .............. zt (Wysoko$¢ optaty)
2.4. Papier
............ (ilo$¢ pojemnikdéw 120 1) X ............ z} (Stawka oplaty) X ..... (ilo§¢ odbiorow) = .............. zt (wysokos¢ optaty)
............ (ilo$¢ pojemnikdéw 240 1) X ............ z} (stawka oplaty) X ..... (ilo§¢ odbiorow) = .............. zt (wysokos¢ optaty)
............ (ilo$¢ pojemnikow 360 1) X ............ z} (stawka oplaty) X ..... (ilo§¢ odbioré6w) = .............. zk (wysokos¢ optaty)
......... (ilo$¢ pojemnikow 1100 1) x ............ zl (stawka oplaty) X ..... (ilo§¢ odbiorow) = .............. zk (wysokos¢ optaty)

RAZEM WYSOKOSC MIESIECZNEJ OPLATY:

...............................







